

Alstom запускает учебный центр в партнерстве с Азербайджанским техническим университетом

19 июля 2022 года – Компания Alstom торжественно открыла учебный центр в партнерстве с Азербайджанским техническим университетом, одним из крупнейших учебных заведений, осуществляющих подготовку специалистов в железнодорожной отрасли. Данная программа входит в обязательства по поддержке развития железнодорожной отрасли в стране и гарантирует, что выпускники получат соответствующие знания и навыки для успешного трудоустройства в железнодорожной отрасли.

Программа представляет собой первую программу такого рода в стране и начнется с обучения группы из 20 студентов в октябре 2022 года. Центр предоставит студентам инженерных специальностей доступ к более чем 140 часам уникальных курсов, разработанных университетом Alstom и принадлежащих ему. Программа состоит из трех сегментов, начиная с онлайн-курса, обеспечивающего глубокое понимание железнодорожного строительства и эксплуатации, включая техническую лексику и соответствующие понятия. За ним последует очный технологический курс по железнодорожным системам, эксплуатации и техническому обслуживанию. В заключение студенты завершат программу курсом совершенствования коммуникативных навыков для развития навыков межличностного общения и способности к рассуждениям.

«Компания Alstom считает, что частный сектор должен сотрудничать с академическими институтами для поддержки будущих трудовых ресурсов и обеспечения их навыками и опытом, необходимыми для достижения успеха на рынке труда. Такое сотрудничество ускоряет развитие науки и технологий и побуждает молодых инженеров применять полученные знания для решения реальных проблем мобильности и улучшения транспортной системы будущего», - сказала Самира НАДЖАФОВА, HR бизнес-партнер Alstom в Азербайджане.

Alstom поддерживает промышленность и сообщество, а также сотрудничает с несколькими другими университетами и некоммерческими организациями в рамках программ по поддержке молодежи в Азербайджане. К ним относятся сотрудничество с Национальной академией авиации, Азербайджано-Французским университетом (UFAZ), Бакинским государственным центром профессионального образования по промышленности и инновациям, а также совместные мероприятия, конференции, семинары Комитета по кадрам и Комитета по образованию «AFChamber» с целью устранения разрыва между государственными учебными программами и фактическими требованиями рынка труда.

Alstom присутствует в Азербайджане с 2008 года. Начиная с 2015 года, компания Alstom полностью сосредоточилась на транспорте и поддержке потребностей Кавказского региона в мобильности. Компания Alstom, штат которой в Баку насчитывает 30 сотрудников, поставила 3 метropоезда для Бакинского метрополитена и 50 локомотивов для Азербайджанской железной дороги (АЖД). Компания Alstom представлена в Западной и Центральной Азии более чем 1 000 сотрудников, тремя офисами в Казахстане, Азербайджане и Узбекистане, пятью депо, ремонтным центром и двумя заводами.

**О компании
Alstom**

Компания Alstom, стремящаяся обеспечить будущее с низким уровнем выбросов углекислого газа, разрабатывает и реализует на рынке мобильные решения, создающие стабильную основу для будущих транспортных перевозок. Портфель продуктов Alstom является крупнейшим в данной отрасли и включает высокоскоростные поезда, метро, монорельсовый транспорт, трамваи, а также интегрированные системы, специализированные услуги, инфраструктуру, системы централизации и цифровые мобильные решения. 150 000 транспортных средств, находящихся в коммерческой эксплуатации во всем мире, являются подтверждением опыта компании в области управления проектами, инноваций, проектирования и технологий. В 2021 году компания в 11-й раз подряд была включена в мировой и европейский индексы устойчивости Доу-Джонса. Компания Alstom, головной офис которой находится во Франции, представлена в 70 странах, а ее штат насчитывает более 74 000 сотрудников. В финансовом году, закончившемся 31 марта 2022 года, выручка Группы составила 15,5 млрд евро.

Для получения дополнительной информации зайдите на сайт www.alstom.com.

Контакт

По вопросам СМИ:

Anastassiya VOROBYOVA - Tel.: +7 771 022 60 90
anastassiya.vorobyova@alstomgroup.com